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Stupsk, dn.15.03.2018r.

UCZESTNICY POSTEPOWANIA

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pod nazwg: ,DOSTAWA ELEMENTOW WPOSAZENIA SALI EDUKACYJNEJ] ORAZ
ZAPROJEKTOWANIE | WYKONANIE ARANZACII EKSPOZYCII PRZYRODNICZE) CENTRUM EDUKACI
EKOLOGICZNE) ,5tUPIA — RZEKA WIEDZY” WRAZ Z NIEZBEDNYM WYPOSAZENIEM”.

Znak sprawy: PZPK.DA0D.251.2.2018

WYJASNIENIA | MODYFIKACJE TRESCI SIWZ

W zwigzku z wniesionymi zapytaniami do SIWZ wyzej wymienionego postepowania, Zamawiajgcy
dziatajgc w trybie art. 38 ust. 1a oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.), wyjasnia | dokonuje modyfikacji jak
ponizej:

Pytanie 1
Dotyczy rozdziat 13 SIWZ punkt 4 - Zasady oceny kryterium ,, Doswiadczenie osob skierowane do
realizacji zamowienia

"Zamawiajacy w tresci SIWZ informuje Wykonawcow ie, ,Pod pojeciem ,aplikacja interaktywna"
Zomawiajgcy rozumie program dziatajgcy na urzgdzeniach stacjonarnych jak i mobilnych,
prezentujgcy w interaktywny sposob tresci multimedialne”. Tak okreSlona definicja aplikacii
interaktywne]j wskazuje ze program taki ma dziata¢ jednoczesnie na urzadzeniach stacjonarnych jak i
mobilnych. Z reguly tworzy sie programy dziatajgce albo na urzadzeniach stacjonarnych, albo na
urzadzeniach mobilnych.
W zwigzku z powyiszym zwracamy sie z prosba o wyjasnienie czy Zamawiajacy definiujac pojecie
aplikacji interaktywnej miat na mysli to, Zze program ma dziata¢ zardwno na urzadzeniach
stacjonarnych jak i mobilnych, czy na urzadzeniach stacjonarnych lub mobilnych?”.

Odpowiedi

Zamawiajgcy definiujgc pojecie aplikacji interaktywnej w ramach kryteriéw oceny ofert, miat na mysli
motliwos¢ dziafania programu na urzgdzeniach stacjonarnych i/lub mobilnych.

MODYFIKACIA SIWZ

Majac powyisze na wzgledzie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ celem doprecyzowania
pojecia ,aplikacja interaktywna”. | tak rozdziat XIll ust. 4 pkt. 2 Kreator aplikacji interaktywnych, ad.
2) Uwaga: ppkt. 1) (...) SIWZ otrzymuje brzmienie:

» 1) Pod pojeciem ,aplikacja interaktywna” Zamawiajgcy rozumie program dziotajgey na
urzqdzeniach  stacjonarnych  i/lub mobilnych, prezentujgcy w interaktywny sposob tresci
multimedialne”.
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Pytanie 2

Dotyczy Wzoru Umowy & 9 ust. 11 punkt 1

Zwracamy sie z proshg o modyfikacje zapisu na: ,Maksymalnie 24 godzin w dni robocze w godzinach
pracy Wykonawcy tj. od poniedziatku do pigtku w godzinach od 8:00 — 17:00.

Odpowiedi

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji SIWZ w zakresie obowiazkdw gwarancyjnych Wykonawcey.
MODYFIKACIA SIWZ

Majgc powyisze na wzgledzie § 9 ust. 11 pkt. 1 Umowy otrzymuje brzmienie:

»1) czas reakcji na zgtoszong awarie /bigd krytyczny oprogramowania lub sprzetu, urzqdzer, innych
elementéw ekspozycji: maksymalnie do 24 godzin, w dni robocze w godzinach od 8:00 -17:00. Przez
czas reakcji rozumie sie potwierdzenie przyjecia i ustalenie terminu wizyty specjalisty na miejscu”.

Pytanie 3

Dotyczy Wzoru Umowy §9 ust. 16

Whioskujemy o usuniecie w/w zapisu z projektu umowy. Bazujgc na naszym doswiadczeniu
wyjasniamy, ze w przypadku powtarzajgcych sie awarii sprzetu, urzadzer czy tez innych elementéw
ekspozycji, Wykonawca najczesciej wymienia wadliwy sprzet na nowy. Gwarantuje to petna
sprawnosc oferowanego przedmiotu zamdéwienia. Obecny zapis pozwala odstapi¢ od umowy (przy
czym nalezy zaznaczy¢ ogromne koszty zwigzane z realizacjg tego przetargu). Po 3 krotnym zgloszeniu
W ciggu pierwszego roku awarii/btedu krytycznego. Zapis ten stanowi bardzo duze ryzyko poniewaz w
przypadku trzykrotnej awarii drobnego elementu jakim jest np. player, zamawiajgcy uprawniony jest
do odstgpienia od umowy w catosci.

Odpowiedz

Zamawiajacy przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

MODYFIKACIA SIWZ

Majgc powyisze na wzgledzie Zamawiajacy modyfikuje SIWZ poprzez usunigcie ust. 16 z §9 wzoru
umowy.

Pytanie 4

Dotyczy wzoru umowy §11 2 punkt 3

Majac na uwadze tzw. réwne traktowanie obu Stron, a w tym przypadku zabezpieczenie interesow
takie Wykonawcy, prosimy o okreélenie rowniez kary dla Zamawiajgcego (w wysokoéci przewidzianej
jak dla Wykonawcy), w z tytutu odstgpienia od umowy przez Strony, z przyczyn, za ktére Zamawiajacy
ponosi odpowiedzialnos€.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenia ww. postanowief.

Pytanie nr5

Dotyczy 12. Makieta fragmentu doliny rzecznej

Czy Zamawiajacy wymaga od wykonawcy stworzenia mappingu dla danego stanowiska? Czy ma by¢
stanowisko manualne, jak opisane jest w zatgczniku nr 9 i 7 do SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wymaga mappingu  rozumianego jako wierne odwzorowanie istniejacego
rzeczywiscie fragmentu doliny rzecznej. Stanowisko nr 12 jest stanowiskiem manualnym.
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Pytania nr 6 —11
Dotyczy 2. Rzeka wiosiennicznikowa w aspekcie jesiennym — diorama

Dotyczy 4. Bezkregowce rzek wilosiennicznikowych

Dotyczy 6. teg olszowo — jesionowy w aspekcie letnim

Dotyczy 7. Torfowisko zalewowe i mechowisko jako przykiady torfowisk niskich

Dotyczy 8. Ptazy Parku

Dotyczy 10. Grad subatlantycki

Prosze o podanie minimalnych wymiaréw oferowanej dioramy. Prosze o podanie infarmaciji, czy
diorama ma by¢ zabudowana. Jesli tak, to w jaki sposab?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wskazuje wymiardéw poszczegolnych dioram i sposobu ich realizacji. Na etapie
projektu, poprzedzonego koncepcjg, wykonawca winien zaproponowac takie rozwigzania, aby
harmonijnie _wypetni¢ calg dostepng przestrzern sali nr 101 poszczegdlnymi ekspozycjami
przyrodniczymi i stanowiskami edukacyjnymi, ktorych opisy zawarte sg w zat. nr 7, 9 i 10 do SIWZ,
zachowujac bezpieczne ciggi komunikacyjne.

Wielkos¢ dioram bedzie uzalezniona takze od prezentowanych w nich treéci - rodzaj prezentowanego
siedliska, wielkosci rzeczywiste gatunkow roslin i zwierzat, itp.

Pytanie nr 12

Dotyczy 13. Stét interaktywny

Prosze o przestanie screendw gier o rakach, ktére Zamawiajgcy ma w posiadaniu. Prosze o podanie
technologii wykonania aplikacji. Informacje te pozwolg uzyskaé wiedze, jaki sprzet komputerowy
nalezy przewidziec do projektu.

Odpowied?

Zamawiajgcy informuje, iz na stronie www. rakipomorskie.pl w zaktadce ,do pobrania/Pakiet
edukacyjny” znajdujg sie 2 gry dotyczgce rakow, wykonane w technologii Flash.

Pytanie 13

Z uwagi na zfozonos¢ opisu przedmiotu zamdwienia oraz bardzo duig skale i oryginalnosc tematu,
nieszablonowe rozwigzania, jednostkowa produkcje, zwracamy sie do Zamawiajacego z prosha, aby
przesunat terminu skiadania ofert o co najmniej jeden tydzieri. Wyrazenie zgody na zmiane terminu,
bedzie dla Zamawiajacego bardzo korzystne z uwagi na to, Ze umoiliwi to wieksze] liczbie
Wykonawcoéw uczestnictwo w postepowaniu, co spowoduje uzyskanie przez Zamawiajacego
konkurencyjnych ofert.

Odpowiedz

Zamawiajacy przesuwa termin skfadania ofert do dnia 22.03.2018r. do godz: 10:00.

Pytanie nr 14

Czy wyposazenie pomieszczerh nr 124, nr 102, nr 103 sg przedmiotem zamdwienia tego
postepowania? Jesli tak, to prosze o informacje, co nalezy wykonaé w tych pomieszczeniach?
Odpowiedz

Wyposazenie pomieszczen nr 124, 102 i 103 nie jest przedmiotem zaméwienia,

Pytanie nr 15

Czy kurtyny zaciemniajgce elektryczne znajdujgce sie w pomieszczeniu nr 101 s przedmiotem
zamowienia tego postepowania?

Odpowiedz

Kurtyny zaciemniajgce elektryczne nie sy przedmiotem zaméwienia. Pomieszczenie nr 101 jest juz
wyposazone w ww. kurtyny
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Pytanie nr 16

Czy ekran, tablica interaktywna, gabloty ekspozycyjne znajdujace sie w pomieszczeniu nr 101 sg
przedmiotem zamowienia tego postepowania?

Odpowiedz

Wyposazenie pomieszczenia nr 101 jest szczegdfowo opisane w zat. nr 7, 91 10 do SIWZ. Zatgcznik

nr 8 — rzut pomieszczen stanowi wylacznie poglad na wielkos¢ i ukiad tego pomieszczenia. Zawarte
na nim opisy elementéw wyposaienia nie stanowig przedmiotu zamdwienia.

Zamawiajgcy dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych dokonuje nastepujgcej modyfikacji tresci SIWZ tj. jej zatacznika nr 1.

W §5 wzoru umowy dodano ustep 11 w brzmieniu jak ponizej:

~Ptatnosci o ktérych mowa w ust. 3 dokonywane sq w terminie do 30 dni od daty otrzymania przez
Zamawiajgcego prawidlowo wystawionej faktury, przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy
wskazany na fakturze”.

ZMIANA TERMINU SKEADANIA | OTWARCIA OFERT

Zamawiajgcy dokonuje zmiany terminu sktadania i otwarcia ofert:

Termin skfadania ofert: 22.03.2018 r. godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 22.03.2018 r. godz. 11:00

(Uwaga: llekro€ w SIWZ wystepuje data 19.03.2018 r. zastepuje sie jq datg 22.03.2018r.)

Niniejsze modyfikacje | wyjasnienia stanowig integralng czes¢ SIWZ. Pozostate postanowienia SIWZ
pozostajg bez zmian.
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